

संपादकीय

स्वतंत्रता का नव-चिंतन

प्रबुद्ध लोगों को अब अपनी मेधा यह समझने में लगानी चाहिए कि हमारा समाज आज किस हाल में है? आजादी के साथ देश ने जो लक्ष्य तय किए थे, उस यात्रा में हम आज कहाँ खड़े हैं?

भारत अपनी आजादी की 78वीं सालगिरह बदले राजनीतिक माहौल में मना रहा है। इस कारण यह संभव हुआ है कि सामाजिक सरोकार रखने वाले लोग स्वतंत्रता और अधिकारों के बारे में नए सिरे से सोच सकें। गुजरा दशक एक तरफ बड़े दावों, हकीकत से इतर नैरेटिव्स, और उन कथानकों से जगजागीर उम्मीदों का रहा, तो दूसरी ओर संविधान प्रदत्त आजादियों पर पहरा एवं अधिकारों के संकुचन से समाज के एक बड़े तबके में भारत की पारंपरिक परिकल्पना को लेकर शक गहराता गया।

सत्ताधारी भाजपा के समर्थक वर्ग तक में इसका खास असर नहीं दिखा। यही हथकण्ड यात्रा के समय उत्तर प्रदेश में नाम की तख्तियाँ लगाने के आदेश या वक्फ बोर्ड कानून में संशोधन के बिल का भी हुआ है। ये सरकारी पहल समाज में भावावेश पैदा करने या सांप्रदायिक धुंधलीकरण को और तीखा करने में नाकाम रही हैं। यह समाज-शास्त्रीय या राजनीतिक अध्ययन का विषय है कि माहौल में यह परिवर्तन क्यों और कैसे हुआ है।

टियाफो, हकजि, रुण और ड्रेपर क्वार्टर फाइनल में

अमेरिकी टेनिस खिलाड़ी फ्रांसेस टियाफो ने जेरी लेहेका के खिलाफ रोमांचक मुकाबले में 6-4, 6-7(10), 7-6(5) से जीत हासिल की और सिनसिनाटी के क्वार्टर फाइनल में प्रवेश कर लिया।

अक्षय कुमार की फिल्म स्काई फोर्स की रिलीज टली, स्त्री 2 से नहीं जुड़ा प्रोमो

राजकुमार राव और श्रद्धा कपूर अभिनीत आगामी हॉरर-कॉमेडी स्त्री 2 15 अगस्त को सिनेमाघरों में आने वाली है और इसने पहले ही दर्शकों के बीच काफी उत्साह पैदा कर दिया है।

जब अनुष्का शर्मा को फिल्म निर्माता ने दिया रियलिटी चेक

बड़े धरें पर विभिन्न प्रकार की भूमिकाएं निभाकर दर्शकों का दिल जीतने वाली अभिनेत्री अनुष्का शर्मा ने खुलासा किया है कि कैसे फिल्म निर्माता आदित्य चोपड़ा ने उन्हें उनके अहंकारी स्वभाव के लिए रियलिटी चेक दिया था।

एमटीएनएल-बीएसएनएल एक होने के बाद आया सबसे सस्ता प्लान, अनलिमिटेड कॉलिंग के साथ मिलेगा डेटा

नई दिल्ली BSNL की तरफ से नया प्लान लाया जा रहा है। इसमें आपको कई शानदार ऑफर्स दिए जा रहे हैं।



Jio के अफोर्डेबल प्लान की चर्चा लंबे समय से हो रही है। अगर आप भी कोई नया रिचार्ज प्लान सच कर रहे हैं तो आज हम आपको BSNL के बारे में जानकारी देने वाले हैं।

देखने को मिला है। कई प्लान तो BSNL के ऐसे भी हैं जो 100 रुपये से कम कीमत में काफी शानदार ऑफर्स दे रहे हैं।

सैफ ने परिवार के साथ मनाया जन्मदिन

बॉलीवुड अभिनेता सैफ अली खान ने शुक्रवार को परिवार के साथ अपना 54वां जन्मदिन मनाया।

रहाणे के लगातार दूसरे अर्धशतक से सेमीफाइनल में लीसेस्टरशायर

लंदन अजिंक्य रहाणे, पीटर हैड्सकॉम्ब और लियम ट्रेवैसकिस के अर्धशतकों की मदद से लीसेस्टरशायर ने आखिरी ओवर तक चले रोमांचक मुकाबले में हेंपशायर को तीन विकेट से हरा दिया।



करीना की बड़ी बहन करिश्मा कपूर ने बर्थडे बॉय के साथ एक तस्वीर पोस्ट की और लिखा, हैप्पी बर्थडे सैफू।

शतकीय साझेदारी की मदद से टीम में निर्धारित ओवरों के अंदर जीत का विश्वास जगा। 128 रनों की इनकी साझेदारी को जॉन टर्नर ने तोड़ा, जो पारी की शुरुआत में पहले ही तीन विकेट ले चुके थे।

